

关注》

菏泽两节目入围“群星奖”选拔

全省共7件音乐门类作品入围第十一届中国艺术节候选作品

本报菏泽8月5日讯(记者 李德领) 5日,记者从菏泽市文广新局获悉,由菏泽市群众艺术馆打造的鲁西南吹打乐《花乡闹春》、菏泽弦索乐《戏韵》两节目入围山东省参加第十一届中国艺术节“群星奖”音乐门类候选作品,之后,市群众艺术馆还将对两作品进行打造提升。据悉,此次全省7件音乐门类作品入围,菏泽占了2件。

据了解,自2014年初,省文

化厅在全省范围内广泛征集和选拔优秀新创群众文艺作品,打造了一批体现社会主义核心价值观、弘扬优秀传统文化和具有山东特色的群众文艺精品节目。各级文化部门在对本地区、本单位征集评选的基础上,共上报新创音乐、舞蹈、戏剧、曲艺4个门类作品481件,省文化厅择优选出106件。

6月14日—18日,省文化厅组织全省音乐、舞蹈门类新

创作作品汇演,经文化部专家评委评审,并经公示,确定7件音乐作品(含合唱)、7件舞蹈作品(含广场舞)入围我省参加第十一届中国艺术节“群星奖”音乐、舞蹈门类候选作品,下一步将对入围作品进行打造提升。

据了解,全省各级文化部门要充分发挥优秀新创文艺作品的示范性和带动性作用,制定本地群众文艺创作和群众文艺作

品巡演详细规划,组织优秀作品开展进农村、进社区、进广场、进学校、进军营、进企业的“六进”活动。并制定本地推进群众文艺作品创作的激励政策,将其作为锻炼群众人才队伍,加强相互交流,加强基层群众文化建设的有效途径,推动全省群众文艺创作持续繁荣。

鲁西南吹打乐《花乡闹春》以国家级非遗项目鲁西南鼓乐的形式表现,运用了大

量本地传统吹打乐元素精心创作,描写了花乡人民五谷丰登、安居乐业的幸福场景;菏泽弦索乐《戏韵》则是根据地方戏曲音乐编曲。乐曲以擂琴模仿戏曲旦、生叫板开始,利用民间特色乐器的音色与个性,将擂琴的粗犷与豪放,板胡的明亮与柔美,古筝的典雅与灵秀,得到了充分发挥,表现了传统戏曲声腔艺术独特的审美韵致。

东明县举办第十届西瓜节

一个西瓜重67斤 获封瓜王

本报东明8月5日讯(记者 袁文卿 通讯员 王恩标)

4日,东明县第十届西瓜节胜利闭幕。经过开幕式文艺演出、武术赛、戏曲赛、瓜王赛、吃瓜赛等一系列节目后,单重33.04公斤的瓜王产生。

据了解,东明县是国务院第一批命名的“中国西瓜之乡”,年种植面积35万亩,每亩产量在3000至5000公斤,总产量近20亿公斤。东明西瓜以个大、瓤沙、味甜著称,深受全国消费者欢迎,并远销越南、俄罗斯等多个国家。

据悉,此次西瓜节瓜王赛中,共有300余名瓜农参加,参赛瓜农选送的西瓜,经过海选和目测,最后以单瓜重量为标准,选出一、二、三和参与奖。获奖瓜农分别获得电动轿车、空调、洗衣机、化肥等奖品。

在瓜王争霸赛中,来自东

明县陆圈镇陈庄村的陈法友与东明集镇夏行村的夏丙素经历了较为惊心动魄的一幕。一开始,两人的西瓜都是33公斤多,尽管工作人员将两个大西瓜的瓜蒂处理的干干净净,还是难分胜负。在大家焦急的等待中,举办方买来精度较高的新型电子秤,才将两个西瓜分出输赢,瓜王重33.04公斤,亚军重33.02公斤。

获得冠军得主的陈法友是历年瓜王赛的一等奖得主,在近五六年的瓜王赛中,陈法友屡屡获胜,既摸索出了一整套生产瓜王的成功经验,还从中获取了名利。就拿这次瓜王赛来说,陈法友获得的奖品就是一辆电动轿车。

另外,还有一位参赛瓜农引起了大家的注意,他是家住东明集镇卢寨村的黄银河。今年他种植西瓜22亩,因为引进



东明瓜农抱着自家的西瓜参赛。

的品种好,用肥讲究,平均亩产1万多斤,单瓜都是30来斤。按照每斤价格6毛钱计算,每亩收入在5000元以上。

东明县瓜菜办主任刘祥礼介绍,作为东明农业的支柱产业,东明西瓜在农村经济发展

中有举足轻重的地位。西瓜节的举办就是为了让东明西瓜产生更大的经济效益和社会效益,让更多的人了解东明西瓜、认知东明西瓜、购买东明西瓜,让东明西瓜走得更高更远,让东明瓜农增产增收。

巨野发生一起三车相撞事故

致一死多伤,事发后,巨野多方紧急救援

本报巨野8月5日讯(记者

景佳) 5日,记者从巨野县委宣传部获悉,4日下午,巨野县独山镇境内巨金路与机场路交叉口发生一起三车相撞事故,某驾校接送学员的中巴车由北向南行驶,经过该路口时与由西向东、由南向北行驶的两辆轿车先后相

撞,造成一人死亡,三辆车共十七人不同程度受伤。

据了解,事故发生后,巨野县立即启动突发事件应急预案,该县人民医院及北城医院开通绿色通道,紧急收治伤员,所有住院治疗人员得到妥善救治,其中两名伤员伤势偏重。截

至8月5日18时,两名伤员已出院回家,其他伤员伤情稳定,住院观察,均无生命危险。

截至目前,事故现场已清理完毕,事故具体原因正在调查中。交警部门提醒,高温天气很容易使驾车人疲劳,注意力降低,大家更要特别注意行车安全。



齐鲁晚报
官方微信
二维码

东风标致308S 年轻极客范儿的智能运动选择

本报讯(张虹) 随着科技发展,互联网正在越来越多的改变着我们的生活,而我们手边的工具也都变得越来越智能化,让生活越发简单。自上市以来,东风标致308S凭借独特产品优势,将其与生俱来的“运动基因”与领先潮流的智能科技相结合,打造出颇具“极客范儿”的时尚座驾,刮起了一股超级智能运动型车的魅力风暴。

【“超拽”的极智装备 直达目的地的便捷畅快】

一部智能手机让你动动手指,就能满足一切需要。而东风标致308S拥有“超拽”的极智装备则让你在开车的时候也能拥有这种便捷智能的快感。

当你准备开车出门,东风标致308S的Blue-i车载互联系统整合了一键导航等多重功能,可在线提

供包括天气、新闻、兴趣点等一系列信息服务,找到目的地并推荐最佳路线成了“只需按一下”的简单事情。

走在路上有点无聊?来点音乐吧!东风标致308S“我要的”i-Cockpit 唯我座舱,尽显简洁便利之能,功能丰富的9.7吋超大触控屏幕将音乐、空调、设置等7大功能集中整合在一起,就像在车里装上iPad一样简单易用,同时还支持蓝牙流媒体等,与你的智能手机轻松链接,你最爱的歌曲一键播放,随着动感的节奏一起high起来,直奔目的地!抵达目的地后,强大的City Park智能泊车辅助系统就像是你的贴身管家,用科技为你除去停车的烦恼。该系统提供平行泊车、垂直泊车、平行行驶离三种模式,解放双手一次到位,让你的



车生活全程智能,高能爆表!

【“热血的”T+STT高效动力

用速度升级你的生活】

就像4G时代的到来将移动互联生活高速升级一样,东风标致308S“热血的”T+STT高效动力将你的汽车生活全面提速。

是2015年新晋“国际年度发动机大奖”的获得者。该款发动机拥有100千瓦的额定功率以及230牛米的最大扭矩,以其高性能、低油耗、超平顺的特性征服了来自31个国家的65位专业评委。在308S上,这款发动机的特性被发挥的淋漓尽致,兼顾了动力性和燃油经济性,使这款“王牌钢炮”在面对市场主流的1.4T竞品的时候也不遑多让,底气十足!

享有互联网时代的高速体验,又有极客范儿十足的便捷操作感受,绝对让你运动炫酷,节省心神不误。东风标致308S在这个夏天引发众多时尚咖的热力追捧。随着“S MAN挑战赛”、“嗨租车免费体验”等活动的不断开展,308S的热潮更是席卷全国,想加入S MAN的阵营吗?按下308S的一键启动吧!